AAM  bhwois a3l i s gdud

02 : 3.l olaolostl 5ols ¢ Jo¥ | Juaidl yLis

9 | O yaiJ ]

=+/20 — 125 + 2V/125: B -
!

cpll ouse A du> avd Js Je A sy Liad! wisi(1
oLl Jiasl @ B oows! (2

P RS ERWEvEE]

L = (3x +4)%2 — 2x(3x + 2)

L syl by g )_Jx_"' (1

x=v3 4>l gl cusl (2

& o

10
X e
3

7 .
2’

dd e Lt solaalo pswye & o
(E D)//( C)
EB=AD=2cm, AE=BC= 3cm
+ ED=1,8cm ! oS (1
. - D DF=3cm :&u2 [DE) o 1bid F (2

oluy! s5e (BF) 4 (AD) /gl giy o (3

B it C

D2 I o ad )|
A=(3V2-5)2vV2+2) (1

Ayl biy ¢ i

X a 3\/5"’5 I . x ) i (2
hWoyg | 3 e =3
R

Sl SSL L Wi Ly WL jae oddc

256m  g» oLiwat! las (1

X doad a2yl (2

60m 4368 ¢gm g0 Ji3) Jeob

byade |ylas! dhae § wiyrs o) WIS e o)yl
)T o4 ogaglubin giyxd JT o oLbLull (eSS dus

OLwa ! LTyl e oy JT 8 wioio o) Jes 05« Lo
29000 L ) OL4T3 C‘\’SO 40 5-&)'5._:| 5)_3_&_'| U-"‘ .c.‘,
Tyl Hled¥ ! 4S8 of pd) ass ol Jas (3

b'e 44m
P

%
]

36m




S gttt |

Lad

P e

A =20 - 12V5 +2V125
A=Vax5-12V5+2V25 x5
A=2V5-12V5 + 10V5
A=12V5-12V5 = 0V5

(61.5)

7 3 5 10
B==i=—=X=—

2 5 b 3

7X5 5x10
B = -

2X3 4x3

35 50 (01.5)
B==—>—

6 12

70-50 20 5
[3 — - — —- — -—

12 12 3

(303) : J ¥ | s yaill

(003) : LI oo pai )|

= (3x + 4)% — 2x(3x + 2)
=Bx)?+2Xx3xXx4+4*—-2xx3x—2x X2
=9x?% + 24x + 16 — 6x% — 4x
=3x%+ 20x + 16

L™ ™™

(002)

x=V3

,=3(V3)" +20V3 +16
,=3%x3+4+20V3+16
, =25+ 20V3

=

L

(L

v

L

ED

by laal) buwasy pad
Jo>! 00 L @ olu>

PEAI LIS (o yai )

. - - |
ol oL

403)
178¢

kb

ED _ 3 AE _AD _ ED o R e, T L .
3 5 — 3 AB_ AC BC 3 ';'3' . v T
_ . IX
(ol. ED =—=-=18cm
5 5
obj s (BF) H(AD)ST ) (2
EBY 3 ED 1,2 12 2
— g g — T — T — -
EA 3 7 EF 1,8 18 3
EB EF ..
14 (FB) //(AD) oy === aisisiuws
oy 5) B)//(A 0y = e Pl 8 W O

(03) :aol Il goyadll
(p1.5) by Luad! Jasws S b (1

A= (3V2-5)(2V2+2)
A=3V2(2V2+2)-5(2v2 +2)
A=6X%X2+6V2—-10V2-10
A=2-42

(¢1.5)

5

J2V2+2) 2-4V2
2 T2

x=(3ﬁ_ =N

(x+36+x+44)x 2 =256
2x + 80 =128

2x =128 - 80

2x =48

48

(¢01)

Lo oLl (2

—2V2
sl

X = 5 = 24 (1.50)
m » X daad 4oy
(00.5) HLxd¥! ous SLgY Lursg)! paayys
(p01) PGCD (68 ;¢ o Lus
PGCD (68 ;¢ O 1 olwd! aao
(00.5) | o (b JS o O Ladd
2‘;._."5_.‘.':.[' JJds __,,_“,_)
(00.5) . 3 y2d 64 _» HladY! dus sy
Jlad¥ g e b s gl Ja (4
(60.5) A L
O Sy HlpdY S o pa) sy gl ey 290C

(00

(601)

)

y Lio2(

-
131 O odas bl -
dbgras pwlaoaldl Ola>y -
,\—_'J.J.Jr\.‘.dﬂ-lo-:-'u -
for Ju =,
A o _
(001) <
iz e Y =
syl o —




